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國際傑人會中華民國總會 

第 35屆第 2次會員代表大會 會議紀錄 
 

一、 時    間：115 年 01 月 17 日(六) 下午 4：20  

二、 地    點：新幹線花園酒店(台中市南屯區工業區 18路 29號) 

三、 出席人員：應出席人數 267 人，實際出席 111 人（含委託 6 人），請假 7 人 

列席人員：廖祿立、賴文針、廖本林、廖桓飛、黃慶隆、田嘉昇、王銘志、 

吳美玉、陳界文國、葉振宗、葉文海、黃金春、王宗熙、陳進風、 

林栢根、陳珊珊、林娟如、林思錡、周秀麗、陳安宏、方泓隆、 

許哲維、林四川、林彩蓮、施昱君、趙宜君、吳政恒、戴良軒、 

陳順平、陸培棟、張再輝、廖同欽、楊勝憲、張永松、張國政、 

吳嘉豪、許祐綸、鄭錦坤、李世民、王宏村、林富紳、陳進昌、 

潘俊明、張正中、廖慶祥、張正章、林宗正、洪文糧、廖鈺玟、 

陳彩鳳、傅忠雄、張峰誠、詹雅鈞、邱元杰、曾春賢、陳秋蓮、 

姚詠淳、廖家慧、許政霖、陳金美、張誌雄、洪翠黛、葉論飛、 

朱芯慧、洪綺翎、張莉媞、張琇雅、駱詠潔、陳櫻佩、房漢樟、 

謝振維、曾達華、高朝杰、林緯程、王俊勝、何鴻鈞、王重隆、 

廖秋月、陳志峯、劉敏華、吳玄明、林騰煬、賴俊曄、張淑貞、 

曾國烽、蕭家權、周麗秋、楊財發、薛繡支、蕭家權、郭阿月、 

郭忠慶、張益壽、彭招懷、何福龍、芮朝義、崔文柏、陳鎮琳、 

左敏捷、許清水、邱嘉陞、王楡汾、顏蓓蓓、吳淑芬、顏允祁、 

李芳靜、塗 宥軒 、李坤煌、 張恩 河、胡秀雲 、彭 金鑾。 

四、 主席：張國政              司儀：陳進昌                   記錄：黃雅琪 

五、 主席致詞 

四川輔導總會長、陳界文國監事長，以及五區副總，還有來自全國各分會的

分會長與各位前總會長，大家好。 

感謝各位今天自全國各地前來參加本次會員大會，誠摯感謝大家的辛勞與付

出。 

預祝本次會議圓滿成功，也祝福各位身體健康、事事如意，謝謝大家。 

六、 來賓致詞 

林栢根前總會長： 

張國政總會長、林四川輔導總會長、陳界文國監事長、賴文針世界總會長、

各位前總會長、五區副總會長、各分會會長，以及各位會友，大家午安，大家好。 

今天是總會的會員大會，藉此機會感謝大家多年來為傑人會的付出與努力，
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也感謝各位對傑人宗旨與理念的認同。為善最重要，並且要有寬廣的心胸，以坦

然、積極的態度做事，會友與朋友之間彼此尊重。就我個人而言，我一直以國際

傑人會作為學習與成長的契機。 

今年是總會第 35 屆，我記得在黃振昌總會長任內第四屆時，我擔任總會秘書

長，至今已經 31 年。我深刻感受到我們成長許多、也進步許多，但未來仍需要更

多優秀的人才投入，參與我們的會務與活動。 

因此，我希望藉由這個機會，在新年、新希望之際，期勉大家持續投入本身

的會議與活動，尤其是會長一年一任的制度，大家都不要輕言放棄，要持續堅持，

帶領分會前進；總會長亦然，包含秘書長、財務長及相關幹部同仁，這些職務都

是努力學習與成長的重要契機。 

最後，藉此機會祝福大家心想事成、萬事如意，謝謝大家。 

世界總會 賴文針總會長： 

國政總會長、四川輔導總會長、監事長、各位副總會長、各位前總會長，以及

各位傑人夥伴，大家好。 

傑人會一棒接一棒，越來越強、也越來越好。剛才在理監事會中，我雖然只

是略知一二，但總會長與副總會長的報告，已經有人轉述給我聽，讓我聽了非常

感動。總會長為了鼓勵大家投入社會服務與急難救助工作，只要各會實際執行，

就可以申請三萬元補助；如此持續推動，必能吸引更多人加入我們的行列。 

南區副總也提到，他們將社會服務延伸到國外，推動電腦科技計畫，將大家

未使用的電腦與手機整理、修復後，送往非洲，提供給無法購買電腦的人使用，

這正是將社會服務擴展到國際的具體展現。因此，我相信我們傑人會的聲譽

（reputation）一定會傳到非洲去。 

我認為這樣一棒接一棒的傳承，真的是越來越精彩。剛才我進來坐在這裡觀

察，或許是我年紀漸長，卻感覺大家看起來都越來越年輕；現在傑人會的會長與

副總會長都充滿年輕活力，未來的動能一定會越來越好，活動與會務推動也必定

更加出色。我是越看越高興。 

剛才我也與前總會長交流，大家一致認為我們的會務是持續向上、越來越好。

最後，祝福今天的會議圓滿成功，也祝大家新年快樂、心想事成，謝謝大家。 

七、 輔導總會長致詞 

林四川向大家問好，我是輔導總會長。 

在人生的過程當中，從出生到人生終點，我們一定會經歷一個重要的階段，

也就是「博學、審問、慎思、明辨、篤行」。這句話出自《中庸》，佛學亦提醒我們

要多方面學習。以現今 AI 的年代而言，不要因為年紀漸長就停止學習，博學就

是多元、廣泛地學習。 

博學之後要審問，也就是遇到不懂的地方就要發問，不必不好意思。「不恥下

問」本來就是我們中華文化的優良傳統。在審問的過程中，會逐漸認識自己。無

論是在傑人會，或在人生的歷程中，各位是否真正認識自己？這是一個值得深思

的問題。 

認識自己之後，才能發現真理；發現真理之後，還要去印證其價值。參加傑

人會、投入公益活動，我相信在這個過程中，正是在印證人生的價值。我期勉大

家慎始而慎終，傑人會因為有各位的參與，將會更加偉大，也更加發光發熱。 

在此祝福大家，參與傑人會是一件快樂的事情，也希望大家在參與的過程中，
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一生平安、圓滿無礙。若在過程中發生爭執，也請不要放在心裡，折磨自己。我

看到有些偶爾會出現爭執，這本來就應該在會議中充分討論，討論結束後就放下，

不要帶回心裡。所謂「家中無隔夜仇」，希望我們能像一家人一樣，沒有隔夜仇。 

八、 頒發各分會會長當選證書 

九、 報告事項 

(一)副總會長報告 

 北區 吳淑芬副總會長 

總會長、前總會長、五區副總會長及各位會友，大家好。我是北區副總

會長吳淑芬，同時也是中央會創會長。 

▪ 北區今年第一場聯合活動預計於 3月，前往北京進行 5日參訪。 

▪ 5月將舉辦北區聯合月例會，並規劃大型公益或專題演講活動。 

▪ 另於 7 月 26 日，在台北市大安森林公園舉辦大型徵選活動，由北

區分會聯合主辦。 

另就各分會的會務資料部分，截至目前為止，我僅收到新北市會所提

報的月例會公文資料，其餘四個分會，包括金門縣會、宜蘭縣會，以及台北

市會，尚未提供相關資料，因此目前尚無法進行完整的會務報告。待資料收

齊後，將再向各位補充說明與回報。謝謝大家。 

 桃竹苗區 張峰誠副總會長 

各位傑人會友大家好，我是桃竹苗區副總會長張峰誠，隸屬新竹縣會。

本區六個分會活動相當熱絡： 

1月 14日：大苗栗會辦理愛心義剪公益活動；同日興中會召開理監事會。 

1月 15日：桃竹苗區聯合新春團拜第一次籌備會。 

1月 25日：桃園市會理監事會。 

1月 31日：大桃園會會員大會暨理監事會。 

2月 1日：新竹縣會會員大會暨理監事會。 

2月 27日（星期五）：桃竹苗區新春團拜。 

3月 28日：桃竹苗區聯合月例會。 

全國年會將於 6 月 6 日至 6 月 7 日由大桃園會主辦，大桃園會已十餘

年未承辦，誠摯邀請各位會友與眷屬共襄盛舉。祝大家平安喜樂，謝謝。 

 中一區 張淑貞副總會長： 

剛才在理監事會中，中二區副總提到要自我介紹，讓我也想分享自己在

傑人會的歷程。二十歲時，正章兄將我帶入傑人會，當時我在台中市傑人會

擔任秘書，會長是廖祿立會長。結婚之後，我曾休息一段時間，後來加入中

時青會擔任會員，直到現在擔任副總，依然朝著傑人會的方向持續前進。 

這次開會中不斷提到要把會員留在會裡面，也就是把最好的留下來。其

實我站在這裡，內心也曾感到有些惶恐，一直問自己：「我到底能做些什麼？」

前輩告訴我，其實只要把中一區的聯合月例會辦好就可以了。騰煬會長也非

常支持我，他鼓勵我說沒關係，年輕人勇敢承擔就好。 
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因此，我在此向各位報告，四月十二日將於草屯九九峰舉辦中一區聯合

月例會，誠摯邀請今天蒞臨本次會議的所有家人一同參加。該地點非常適合

家庭旅遊，無論是長輩或乖巧的小寶貝，都十分合適，相信當天一定能讓大

家盡興而歸。 

謝謝大家，也祝福各位順風順水。 

 中二區 趙宜君副總會長： 

主席、總會長、林四川輔導總會長，以及各位傑人夥伴，大家下午好。

向各位報告，中二區聯合月例會將由彰化縣會主辦，地點訂於鹿港亞太會館，

時間為 115 年 3 月 22 日，誠摯歡迎大家齊聚一堂，共同參加本次月例

會。本次專題演講特別邀請前總會長陳孟謙蒞臨分享。祝大家「馬上有錢」，

謝謝各位。 

 南區 張益壽副總會長： 

主席、中華民國總會總會長，以及世界總會總會長、各位前總會長、各

位幹部與會友，大家午安。 

我是隸屬陽光會的南區副總會長，今年是第二次擔任副總會長。正如我

們常說的：「沒有服務，人生就沒有價值。」 

南區今年除了既有的固定活動，例如聯合例會、捐血及交接等南區例行

活動之外，還將重點推動三個項目：第一，擴大社會服務；第二，促進會員

成長；第三，請南區各分會避免與總會活動重疊，並積極參與總會所舉辦的

各項活動，展現真正團結的景象。 

在擴大社會服務方面，我們既然自許為國際組織，就應投入國際相關事

務。將由南區三個分會開始，募集過時或損壞的電腦，年限盡量在八年以內，

並與科丁聯盟合作進行整修，之後捐贈至非洲，這正是具體的國際服務行動。 

第二，關於會員發展，稍後也請各位會長私下互相加 LINE 聯繫。我

們最大的優勢在於分會遍布全國各地，例如台北分會的會長，若有高雄的朋

友，即可推薦加入高雄分會；若某分會人數較少，也可優先推薦至該分會，

促進整體均衡發展。 

以上報告，祝福大家身體健康、萬事如意，謝謝大家。 

(二)秘書長報告 

主席、各位傑人夥伴，大家下午好。 

我是秘書長陳進昌，向各位報告。有關中華民國總會第 35 屆年度計畫，

已於剛才理監事會中通過，並由理監事會提送本次會員大會，敬請各位會員

代表審議通過。 

另請各分會辦理活動時，盡量避開總會所規劃之各項活動；同時，也請各

分會所有活動與會議，務必行文至總會及各區副總，並配合地方行政機關完

成必要且完整的行政流程。 

期盼各位能儘量依循標準社團行文規定辦理相關事宜。 

以上簡要報告，謝謝大家。 



5 

 (三)財務長報告 

財務長王宏村，在此進行第一次報告。稍後將提出今年度的預算案，以及

去年度的決算案，敬請各位會員代表多多支持，予以通過，謝謝。 

 (四)各委員會工作報告  

 獎勵考核委員會主委 賴金承： 

前總會長、張國政總會長、監事長、各位會友、會兄會姐，大家好。

我是獎勵考核委員會主委賴金承。今年總會將舉辦多項活動，敬請各友會

踴躍出席參加，為自己的會爭取最佳的榮譽，以上報告，謝謝。 

 會員委員會主委 張永松： 

主席、張國政總會長、各位理監事，以及各位傑人夥伴，大家中午

好。我是會員委員會主委張永松，會籍隸屬南投縣會。 

2025 年度（民國 114 年）中華民國總會會員總數為 845 人，其中

新進會員 147 人。奉總會長指示，以拋磚引玉的方式投入急難救助活

動，藉由擴大社會服務與公益行動提升能見度，讓更多社會人士了解傑人

會所推動的公益事務，進而持續提升會員人數。 

以上報告，謝謝大家。 

 會務發展委員會主委 葉振宗： 

主席、各位理監事、各位會友，大家午安。我是會務發展委員會主委

葉振宗，今年續任。 

去年隨同林四川輔導總會長及賴文針前總會長，走訪多個地區，深感

各地夥伴對會務的投入與用心。很高興去年成功成立一個優質的「女麗

會」，該會運作熱絡，辦理關懷遊民煮食、社會救助及多場優質講座，為

傑人會注入新能量。 

傑人會要持續蓬勃發展，除辦理具指標性的活動外，更需仰賴熱忱與

持續行動。今年也期盼能培育更多優秀的社團領導人。特別是屏東縣會仍

在醞釀階段，去年歷經一些挫折，期待今年能有良好成果，水到渠成。 

若有新的方向或需拜訪協助之處，請隨時與我聯繫，會務發展工作需

要大家共同努力。祝大家平安喜樂，謝謝。 

 社會服務委員會主委 張國賢： 

主席，各位傑人夥伴下午好，社服主委張國賢第一次報告，社會服務

是本會之宗旨，也是會務提升之基礎，希望各分會能廣為推廣及落實，不

要呼口號就好，以增加會員對會務之認同而壯大傑人，謝謝。 

 青年委員會主委 郭阿月： 

主席、各位傑人家人，大家下午好。我是青年委員會主委郭阿月，會

籍隸屬高雄市大愛會。 

今年 4月和平會將籌辦「傑青獎」活動，如需協助，請與我聯繫。另

各分區若規劃「青年創業論壇」或「傑青論壇」相關活動，亦歡迎洽詢，

我將全力協助。報告完畢，謝謝。 
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 資訊委員會主委 陳勇仁： 

主席、各位理監事、各位會友大家好。我是資訊委員會主委陳勇仁，

隸屬大同會。 

我們發現有些分會把網站連結改成 facebook，基本不建議這樣使用，

所以明天的課程會介紹如何用公共網站跟社群網站去做，用社群網站來傳

播，其實總會花了很多錢去建置網站，如果在建置上有什麼不熟悉的地

方，隨時可以聯絡，謝謝。 

 傑青聯誼會執行長 何鴻鈞報告： 

主席、各位傑人前輩，大家好。我是傑青聯誼會執行長何鴻鈞，現在

向大家報告。 

去年，我們在北、中、南三區各舉辦一次傑青論壇，活動舉辦非常成

功，在此特別感謝所有協助的夥伴。今年我們將持續推動此活動，我也會

再與總會長討論方向。過去一年，傑青聯誼會一直在思考自身角色，我也

向許多會友與前輩請教，大家都希望傑青獎得獎者在畢業後，能有機會加

入傑人會。 

為此，我從前年開始了解傑青聯誼會的運作：我們盡量在每屆傑青中

選出一位班長，讓每屆班長能持續連任。早期因溝通工具有限（如沒有 

LINE），追蹤較困難，現在已逐步找回往屆得獎者，例如去年第 32 屆得

獎者，我們立即召集並選出班長及副班長。 

分析發現北部學校得獎者較多，中部與南部相對較少，因此我也與和

平會會長討論，希望今年中部及南部的學校能更多參與傑青獎籌備會。 

此外，我們鼓勵每屆班長全年持續聯絡去年得獎者，並安排一位得獎

者擔任傑青聯誼會副執行長，由他協助整合聯絡年輕同學。我也邀請師大

學生擔任副執行長，以協助整合青年資源。 

我將會與各區副總會長及總會長討論，希望得獎者能持續與傑人會保

持連結。若我們在得獎後不持續關心，這些青年可能逐漸脫離傑人會。因

此，去年我也與承辦傑青論壇的幾位會長溝通，邀請得獎者回來，並安排

傑人前輩分享創業經驗，讓學生能更深入了解傑人會。 

傑青論壇不只是媒介，也是一個讓得獎者參與的管道。各區總會長、

副總會長可協助分配，讓北、中、南各區的得獎者由當地副總會長及分會

關心，並邀請他們參加各項會務活動。透過一次又一次的參與，得獎者將

更了解傑人會的運作及意義，進而在成熟後加入傑人會。 

以上為我的簡要報告，這是小弟的淺見，也請各位前輩多多指導。我

會盡全力努力推動，謝謝大家。 

十、 討論提案： 

 (一)請通過上年度(114年度)經費收支決算表、現金出納表、資產負債表、財產

目錄及基金收支表。 

提案單位：理事會 
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說    明：請參考第 6~22頁 

決    議：照案通過  

(二)請通過本年度(115年度)會務工作計畫草案。 

提案單位：理事會 

說    明：請參考第 23頁 

決    議：照案通過 

(三)請通過本年度(115年度)經費收支預算表草案、工作人員待遇表。 

提案單位：理事會 

說    明：請參考第 24~25頁  

決    議：照案通過 

十一、 臨時動議：無 

十二、 監事長致詞 

監事長 陳界文國：  

主席、各位夥伴，大家好。我是監事長陳界文國，隸屬台中市會。首先提

醒大家，明天上午 9:10 有一場專題演講，這個非常重要，內容是關於傑人會

的緣起與發展。 

接下來，要感謝我們輔導總會長，去年一整年的辛勞付出。剛剛大家也都

聽到了，我們今年的總會長真的非常用心，值得我們學習，也讓我思考明年如

何讓傑人會持續擴大，產生更好的影響力。 

我常跟朋友說，我這一輩子對我幫助最大的有兩件事：第一是讀書，因為

讀書能讓我思辨很多問題，所以我很喜歡看書，幾乎每天都會閱讀，閱讀速度

也很快，家中大約有三、四千本書；第二件事就是加入傑人會。傑人會真的是

讓我在工作與求學之外，獲得最大的成長。 

我們台中市會的會友都聽過我分享這些，這真的是我內心的肺腑之言。我

也希望我們所有的會，都能用最嚴謹的態度來開會，用最寬容的善念來結交朋

友。因為紛爭太多，所以我們一定要先假設對方是善意的，而事實上大家也都

是善意的。最後，希望大家能以最熱情的態度來參與活動，祝大家一起成長，

謝謝。 

十三、 自由發言 

張國政總會長：謝謝監事長。今天早上 11點我邀請監事長一起用餐，其實心

裡壓力很大，不邀請不對，邀請了又怕給他無形的壓力。不過剛剛聽完他的致

詞，我心中的大石頭終於放下了。 

我們希望能與監事長凝聚共識，並且延續下去，也希望能朝社會服務的方
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向落實推動。如同我曾說過的：「花好，蝶自來。」只要把工作做好，自然會

有更多人願意參與，謝謝大家。 

南區副總會長 張益壽：聯誼會何執行長的發言非常好，我也建議可以把南區

的傑青名單提供給我們，讓南區分會來發動認養。首先，我們可以邀請他們一

起吃飯，拉近距離。當他們還是學生身分時，我們不收會費，等他們畢業、進

入社會後，自然就會加入傑人會，以上是我的建議，謝謝。 

南投縣會會長 吳嘉豪：主席，以及在座的各位長官、貴賓，還有各位傑人夥

伴，大家下午好。吳嘉豪在此做第一次發言。我們都非常期待明天聆聽陳界文

國監事長的課程，但提醒大家，明天活動不是 9:10 開始，而是 8:40 開始，

請大家 8:30 就完成報到。活動安排了非常精彩的課程與互動環節，9:10 一

定要準時聽陳界文國監事長的課程，謝謝。 

傑青聯誼會執行長 何鴻鈞：非常感謝張益壽副總會長的回饋。去年高雄的傑

青論壇，非常感謝阿堂會長勇敢承擔整個活動。這次南區傑青論壇，我們邀請

了一位傑青得獎者王翔正參與，我與他一直保持聯繫，他目前在屏東警察局擔

任組長，也受邀參與屏東傑人會的籌備會，是一個很好的範例。 

非常感謝張副總的建議，我們會整理傑青得獎者名單提供給您。我一直在

思考，如果能讓這些傑青得獎者有一個「家」，問題就能解決。我們常抱怨他

們不來，但他們卻不知道該找誰。因此，我會將得獎者分配至北區、桃竹苗

區、中一區、中二區與南區，讓他們都有分會可以認養，也能更細緻地管理。

例如，不論他之前在哪裡就讀，只要回到台中，就向台中市會報到，建立這樣

的概念。 

也請各分會會長及各區副總會長，只要有意願，我都會提供名單，由分會

來關心得獎者，分會有任何活動都邀請他們參加，讓他們感受到歸屬感。有了

「家」，他們自然就會常常回來，這是非常必要的，謝謝。 

張國政總會長：我們要釋出最大的善意，有些工作也可以交由他們來執行，例

如文書、宣傳、資訊等工作，交給他們並不一定吃虧。 

陳進昌秘書長：從去年會員大會到現在，我幾乎每天都會接到來自各地區、各

分會傑人夥伴的電話。雖然我在 2019年曾擔任秘書長，但現在仍在學習中，

若有做得不夠好的地方，請各位多多包涵。 

總會希望各委員會的主委都能發揮功能，未來總會的各項會議與活動，也

希望由委員會主導進行。 

各分會若遇到阻礙或困擾，請主動提報秘書處，讓我們共同研議較為妥善

的解決方式，以客觀、公正的角度來處理事務，協助各分會快速且和平地解決

問題。雖然有時候我未能即時接聽電話，但一定會回撥。以上報告，謝謝大

家。 
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十四、 唱傑人會歌 

十五、 散會(鳴閉會鐘) 下午 5:34 


